

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

4 августа в Киевском государственном ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академическом театре оперы и балета им. Т. Г. Шевченко балетом Арама Хачатуряна «Гаянэ» начались гастроли Ереванского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета им. А. Спендиарова. Спектакль прошел с большим успехом. Киевляне, заполнившие зал до отказа, аплодисментами сопровождали исполнение всех танцевальных номеров.

На спектакле присутствовали секретарь ЦК КП Украины В. Е. Маланчук, заведующий отделом культуры ЦК КП Украины А. С. Капто, заместитель министра культуры УССР И. Т. Буланый.

Гастроли театра им. Спендиарова в Киеве продолжатся до 27 августа. В репертуаре — оперы «Анusch», «Саят-Нова», «Норма», «Отелло», «Иоланта», балеты «Спартак», «Кизель», «Дон-Кихот», «Шопениана». Спендиаровцы вынесут на суд взыскательного киевского зрителя премьеру новой постановки оперы Россини «Севильский цирюльник», осуществленной главным режиссером театра, заслуженным артистом Армянской ССР Т. Левоняном, дирижером, заслуженным деятелем искусств Армянской ССР Ю. Давтяном, главным художником, заслуженным деятелем искусств Армянской ССР С. Арутчяном.

После гастролей в Киеве коллектив театра им. Спендиарова побывает в Ростове-на-Дону, где примет участие в Днях армянского искусства в РСФСР, посвященных 150-летию вхождения Армении в состав России.

К. МАРКОСЯН.

(Спец. корр. Армен-пресс).